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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
 

ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ HEALTH FIRST ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ 
 
Ανακοινώθηκαν τα αναθεωρημένα Υγειονομικά Πρωτόκολλα που θα ισχύσουν φέτος για την 
επαναλειτουργία των Τουριστικών. Οι Προδιαγραφές αυτές αφορούν όλα τα Καταλύματα ανεξαρτήτως 
Τεχνικών και Λειτουργικών Προδιαγραφών, Κατάταξης, Είδους και Διάρκειας Λειτουργίας. Κάθε Τουριστικό 
Κατάλυμα θα πρέπει να καταρτίσει Σχέδιο Δράσης σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Τουρισμού. 
 

Το Σχέδιο Δράσης, θα πρέπει να περιέχει κατ’ ελάχιστον τα εξής (για ΟΛΑ τα Καταλύματα): 
 

• Ορισμό Συντονιστή μονάδος. 

• Ανάπτυξη Σχεδίου για τη Διαχείριση Ύποπτου Κρούσματος. 

• Υποχρεωτική Διενέργεια rapidtest  στο σύνολο του Προσωπικού του Καταλύματος,  τουλάχιστον 
μία φορά  την εβδομάδα, από Επαγγελματία Υγείας ή τον Ιατρό Εργασίας, ο οποίος ενεργεί βάσει 
των οδηγιών του ΕΟΔΥ για τον έλεγχο του COVID-19 (με τήρηση αναλυτικού αρχείου). 

• Ορισμός υπευθύνου ανά τμήμα για Τουριστικά Καταλύματα άνω των 50 Δωματίων. 

• Ανάπτυξη Σχεδίου για κάθε τμήμα του Καταλύματος και ειδικότερα για την περίπτωση εμφάνισης 
Κρίσης-Διαχείριση Πιθανού Κρούσματος, για Τουριστικά Καταλύματα άνω των 50 Δωματίων. 

• Συνεργασία με Ιατρό (αναλυτικά στοιχεία συνεργαζόμενου Ιατρού) ή Δομή Υγείας για τα 
Καταλύματα άνω των 50 Κλινών, ο οποίος ενεργεί βάσει των οδηγιών του ΕΟΔΥ για τον έλεγχο 
του COVID-19.  

• Πιστοποιητικό HEALTH FIRST. 
 

Η Πιστοποίηση των Τουριστικών Καταλυμάτων ως προς τη λήψη μέτρων πρόληψης και αντιμετώπισης της 
πανδημίας COVID-19 από Διαπιστευμένους Φορείς Πιστοποίησης (όπως και θα αναφέρεται στα σχετικά 
Πρωτόκολλα), θα αποτελεί ένα εξαιρετικό στοιχείο απόδειξης συμμόρφωσης. Σχετική Πιστοποίηση 
αποτελεί για παράδειγμα το Πιστοποιητικό Covid Shield από την TUV Austria Hellas. 
 

Η Εταιρεία μας, διαθέτοντας Πιστοποιημένους Συμβούλους Μηχανικούς, δύναται να σας παρέχει 
ολοκληρωμένες λύσεις Ανάπτυξης Ολοκληρωμένων Σχεδίων Δράσης (Υποχρεωτική εφαρμογή στα 
Τουριστικά Καταλύματα), με Συμβουλευτική υποστήριξη στην απόκτηση του επίσης Υποχρεωτικού 
Πιστοποιητικού HEALTH FIRST, καθώς και συναφών Συστημάτων Covid Shield (Προαιρετική εφαρμογή για 
Τουριστικά Καταλύματα), ώστε να δύναται κάθε Τουριστικό Κατάλυμα να ξεκινήσει Πανέτοιμο την 
Φετινή του Λειτουργία. 
 

Επικοινωνήστε μαζί μας για περεταίρω πληροφορίες. 
 

Με εκτίμηση, 
 

Για την ENERGY FINANCIAL GROUP 
 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 
 

Αδαμακάκης Ορέστης   
Μηχανολόγος Μηχανικός 
τηλ: + 30 210-3822218  (Eσωτ. 107) 
κιν: + 30 6948-742680 
adamakakis@energygroup.gr  
www.hotelrating.gr 
 

Φαμπιάτος Σπυρίδων 
Μηχανολόγος Μηχανικός, MSc 

τηλ: + 30 210-3822218  (Eσωτ. 122) 
κιν: + 30 6946762467 

fampiatos@energygroup.gr  
www.hotelrating.gr 

 
Οι πληροφορίες που παρέχονται στο παρόν έγγραφο αποτελούν την αντίληψη της Energy Financial Group για την ισχύουσα Νομοθεσία και τη συνήθη 
πρακτική σε συνάρτηση πάντα με τη συγκεκριμένη ημερομηνία δημοσίευσης. Όλα τα παραπάνω ενδέχεται να επιδεχθούν μεγάλες αλλαγές και 
τροποποιήσεις. Η Energy Financial Group δε φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που το παρόν τροποποιηθεί σε μεγάλο βαθμό/ εις ολόκληρο. 
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